



十二里庄街东西两侧太拥堵

市民建议开通路口并安装红绿灯



本报4月7日讯(记者 徐良 贺莹莹) 近日,市民徐女士拨打本报热线称,十二里庄街东西两侧都有多个小区,人流、车流较多,与东风路交汇处经常出现拥堵现象,并存在安全隐患,她建议开通此路口并设置信号灯。

经济技术开发区管委会工作人员称正在联系相关部门,协调解决此事。

“十二里庄街东西两侧有天福苑、玫瑰公馆、十二里庄新村、外海江南水郡共四个大型小区,另外还有在建新小区,每天的车流人流都很大,但此条街与东风路交汇处未贯通,更没有红绿灯,所以经常出现拥堵,小区居民出行很不方便,我建议开通路口,贯通十二里庄街与体育街,然后安装红绿灯。”外海江南水郡的徐女士称,

十二里庄街每天车流量很大,下午还有不少商贩在街上摆摊,上下班和上放学时间更是拥挤不堪,非机动车道上逆行的机动车影响行人安全。

7日下午,记者在此路口看到,十二里庄街正对东风路的绿化带,进入东风路的车辆需在非机动车道行驶,有的车辆还逆行,对行人极不安全。下午5时许,摆摊的商贩渐渐多了起来,下班和放学高峰使得这里拥挤不堪。“确实应该贯通十二里庄

街和体育街,太堵了。”市民王先生称,每次下班都要在这个路口堵好几分钟。

对此,记者联系到德州市交警支队设施大队,工作人员告诉记者,设施大队多次接到关于在此路口设置红绿灯的建议,但由于次路口未能贯通,所以无法设置交通标志标线。随后,记者联系了经济技术开发区管委会,工作人员称,此建议涉及到多个部门,他们将与有关部门协调以解决交通拥堵问题。



为啥不能就近入学

本报4月7日讯(记者 徐良) 近日,家住百瑞家园小区的李先生称,自家距离天衢中心小学5公里,距离北园小学不足1公里,但学区被划分到天衢中心小学,李先生对于学区划分的差异表示不解。

对此,记者咨询了德城区教育局。工作人员表示,学区划分的原则是就近入学,但划分时往往以街道为依据,相聚很近但分别位于道路两侧的小区被划分到不同学校的情况时有发生,另外,受学校承受能力影响,完全就近入学很难做到。百瑞家园小区2015年仍被划分到天衢中心小学。

物业实行等级服务

本报4月7日讯(记者 贺莹莹 通讯员 詹洋) 近日,临邑县物业将实行物业管理星级服务项目,共分为一星级、二星级、三星级三个等级。

近日,临邑县房管中心联合临邑县物价部门出台了《临邑县住宅物业服务等级标准》,物业管理星级服务项目,从低级到高级共分为一星级、二星级、三星级三个等级,星级服务评定内容由基本要求、共用部位设施设备维护、秩序维护、环境卫生、绿化养护、客服服务、企业管理、档案管理、社区文化等主要内容组成。星级服务采用动态管理,有效期为两年,每两年评定一次,一年一复查,复查采取暗访和抽查的方式,在复查中,发现星级管理项目的物业管理达不到原星级标准的,将责令限期整改,视情况给予通报批评、降低或取消星级。



有点乱

4月7日下午2点30分左右,东风东路与晶华大道交叉口处的交通指示灯出现故障,没了信号灯指示,各个方向过往的车辆抢路行驶,交通秩序有点混乱。

本报记者 王小会 摄

“无抵押贷款”骗人没商量

一市民被骗走5万元

本报4月7日讯(记者 孙婷婷 通讯员 赵琳) 当前,不法分子利用一些企业和个人急于获取资金的迫切心理,通过电话直接无特定目标的拨打,以“无抵押贷款”为诱饵,使得一些群众上当受骗。

4月5日,家住宁津县城的张先生在家上网时,在网站上看到一则“中航信贷”可提供小额贷款的信息。此时,张先生正因为生意中一笔资金流转不过来而烦恼,见到这则广

告,张先生立即点击进入网页,按照网站的指示张先生填写了个人的基本信息。随后,张先生还通过网页上显示的客服QQ与对方进行联络,客服告知张先生在其公司贷款无需抵押并且方便快捷,只需要在济南办理一张某商业银行的银行卡,开通网上银行,并向卡中存入5万元作为保证金。

听到对方如此繁琐的要求,张先生心中起了嘀咕,但

是转念一想,用自己的身份证办卡,5万元钱也是存入自己的银行卡,应该没有什么风险。不曾想,张先生按照对方的要求去济南办理完业务之后,再通过QQ和对方联系时,对方已经将张先生拉入黑名单,张先生立即给该商业银行客服打电话,却被告知自己卡中的五万元钱已经在一个小时之前通过网银转走,此时,张先生才知道自己被骗了。

经初步侦查,警方发现此类犯罪分子充分利用受害人急需贷款的迫切心理,以无抵押、低利息、手续简便为诱饵,忽悠蒙蔽受害人,一旦受害人有贷款意向,不法分子就会步步为营,鼓动受害人以贷款需要先支付保险费、保证金、手续费等名目为由,让受害人将钱存入指定账户并开通网络银行,而犯罪分子趁机窃取受害人的网银个人信息,将钱转出,从而诈骗钱财。

齐河农商行2亿资金备播“抢”春忙

自入春以来,齐河农商行适时采取多种措施依据地方农业实际,将营销重点向农业生产倾斜,号召客户经理将信贷服务带进农田、地头,与农户共同“抢”春忙。目前,已经为二百多名客户提供了田埂上的服务,包括办理贷款手续、贷后检查、手机银行转账等,避免客户来回奔波,专心投入春耕又不违反贷款五日办结承诺。在网点,更是“绿色通道”一路畅通,提供零距离的贴身服务,并积极与当地农资购销部门加强联系,明确信贷投向重点,确保辖区春耕农资、良种货源充足。截至3月20日,该行贷款余额47.15亿元,仅年初以来已累计投入涉农贷款2亿多元。(徐敏)